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B36M-MOBWJIb (OBJIAKO C KYK/IO/ 1 3BE3AAMMW)
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COKPALLEHWNA:

BKJ/1 = YBenuuerne OKPYT /1 = kpyru

SC= HuXHAA Touka S| st = CKONb3SALMIA CTEXOK
DEC= ymeHbLUeHNe Y =uenb

MG= Bosnue6Hoe KonbLo Bo3BpaT = NoBepPHYTb VAW NOBEPHYTH
(*)= Konnuectso nosTopeHu’i Sc skip = nponycTuTb TOUKy
2MCCH = 2 cTon6uKa ¢ HaKNAOM BMecTe 2cn cbH = nponycTuTb 2 .

Dc = CTON6YK C HAKMAOM UM CTONBYIK C HAKNAOM


https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

OBNNAKO (6enbiii LBeT)
1-) MI' B 8 CBH

2-) (8 np) = 16c6H

3-) (cbH+NP)*8 = 24c6H
4-) (2c6H+NP)*8 = 32c6H
5-) (3c6H+np)*8 = 40cHH
6-) (4cOH+NP)*8 = 48cH6H
7-) (5c6H+Np)*8 = 56C6H
8-) (6COH+MpP)*8 = 64CHOH

9-) (7c6H+Np)*8 = 72c6H

10-) (8cOH+MNP)*8 = 80c6bH

11-)/16-)psaga (6psa) = 80c6H

17-) 37¢6H + y6 + 2COH + y6 + 37COH = 78COH

18-) 36CHH + y6 + 2C6H + y6 + 33COH + y6 + COH = 75CHH
19-) CObH + y6 + 32COH + y6 + 2CHH + y6 + 34CHH = 72CHH
20-) 33c6H +y6 + 2cOH + y6 + 30COH + yb + COH = 69COH
21-) cOH +y6 + 29C6H + y6 + 2COH + y6 + 31COH = 66CHH

22-) 30c6H + 3 y6+ 27CH6H + y6 + COH = 62COH



23-) c6H +y6 + 27C6H + 3 np + 29c6H = 64COH

24-) 30c6H + Np + 2c6H + nNp + 27¢6H + y6 + COH = 65CHH

25-) C6H + y6 + 28CHH + np + 2cOH + Np + 27c6H + y6 + cOH =65CHH
26-) C6H + y6 + 28CHH + np + 2cOH + Np + 27 C6H + y6 + CHH = 65CHH
27-) CO6H + y6 + 28CHOH + np + 2c6H + Np + 28cOH + y6 = 65CcOH

28-) 2y6+27cOH+Np+2cOH+NP+28CcOH+2np=67c6H

29-) 2np + 28c6H + Np+2c6H+Np+31cOH+ Np + COH = 72CHH

30-) c6H + np + 31c6H + Np + 2c6H + Np + 33cOH + Np + COH = 76COH
31-) €6H + np + 33c6H + np + 2c6H + np + 35c6H + Np + c6H = 80cOH
32-) c6H + np + 35c6H + np + 2c6H + np + 39c6H = 83c6H

33-) 81¢6H + np + c6H = 84COH

34-) c6H + nNp + 37c6H + Np + 2c6H + nNp + 41c6H = 87c6H

35-) 87¢c6H

36-) 41c6H + nNp + 2C6H + Np + 42c6H = 89CH6H

37-) 87¢6H + np + c6H = 90CH6H

38-) C6H + np + 40c6H + np + 2c6H + np + 44c6H = 93c6H

39-) 91¢6H + np + COH = 94CHH

40-) cO6H + Np + 42c6H + Np + 2c6H + nNp + 46COH = 96COH

41-) 95¢6H + np + c6H = 98c6H

42-) c6H + np + 96C6H = 99C6H

43-)/ 44-) pg (2 pa) = 99c6H




45-) 49c6H + y6 + 2C6H + y6 + 44CH6H = 97COH

46-) 88c6H (MoCcTaBUTbL Mapkep)

OTMEeTUTb 34eCb

47-) 9cbH +y6 + 2C6H + Y6 + 42COH + y6 + 2COH + y6 + 34C6H = 93COH
48-) 93c6H

49-) 8c6H +y6 + 2C6H + yb + 40COH + y6 + 2COH + y6 + 33CHH = 89COH
50-) 89c6H

51-) 7¢6H + y6 + 2CH6H + y6 + 38COH + y6 + 2CO6H + yb + 32COH = 85C6H
52-) 85c6H

53-) 6C6H + y6 + 2CH6H + y6 + 73 = 83CHH

54-) 83c6H

55-) 5c6H + y6 + 2C6H + y6 + 35C6H + y6 + 2C6H + y6 + 31cOH = 79C6H
56-) 4c6H + y6 + 2C6H + y6 + 33Cc6H + y6 + 2C6H + y6 + 30C6H = 75C6H
57-) 3c6H + yb + 2CH6H + y6 + 31COH + y6 + 2C6H + yb + 29COH = 71C6H
58-) 2c6H + yb + 2COH + y6 + 29CHH + 3y6 + 28CO6H = 66COH

59-) 2c6H + 4np + 29c6H + 4np + 27c6H = 74C6H

60-) 4c6H + nNp + 2c6H + Np + 33c6H + Np + 2C6H + Np + 29c6H = 78C6H

61-) 44C6H + Np + 2c6H + Np + 30c6H = 80CHH

62-) 45C6H + Np + 2c6H + Np + 31c6H = 82cH6H

63-) 5¢OH + nNp + 2c6H + np + 73 = 84cOH

64-) 48C6H + Np + 2C6H + Np + 32c6H = 86CHH

65-) 6C6H + Np + 2c6H + Np + 76C6H = 88CcOH



66-) 7cOH + Np + 2c6H + np + 39cO6H + yb + 2COH + y6 + 32cOH = 88COH
67-) 50c6H +y6 + 2cOH + y6 + 32cOH = 86COH
68-) 86c6H

69-) 50CcOH + y6 + 2cOH + y6 + 30cO6H = 84COH
70-) 84c6H

71-) 49c6H + 3y6 + 29c6H = 81c6H

72-) 48c6H + 3y6 + 27c6H = 78c6H

73-) 47c6H + 3y6 + 25c6H = 75c6H

74-) 46CH6H + 3y6 + 23C6H = 72c6H

75-) / 82-) pa (8 pa) = 72c6H

B aToli pase naet 3anonHeHwue.

83-) (7c6H + y6)*8 = 64c6H

84-) (6CHH + y6)*8 = 56C6H

85-) (5C6H + y6)*8 = 48c6H

86-) (4cOH + y6)*8 = 40c6H

87-) (3cOH + y6)*8 = 32c6H

88-) (2c6H + y6)*8 = 24c6H

89-) (COH + y6)*8 = 16CHH

90-) 8y6 = 8cbH

AnnHHas BepeBKa 0CTaeTcda HEMHOro 1 NpoaeBaeTca Mexay nocneaiHnMn 8 AYelikamu Noc/ie BbIMOMHEHUS CTeXKA npu

npoTArMBaHNN BepeBKU.




NYHA

1-) MTI" B 6Cc6H

2-)6np = 12c6H

3-) (c6H + np)*6 = 18c6H
4-) (2c6H + Np)*6 = 24c6H
5-) (cbH + nNp)*12 = 36¢6H
6-) 36np = 72¢6H
7-)/8-)psaa = 72c6H

[llenarite Kak Ha $OTO 1 NpUCOeANHANTECD.




MAYN

1-) MI' B 6¢6H

2-) 6np = 12c6H

3-) (CO6H + nNp)*6 = 18c6H

4-) (2c6H + Np)*6 = 24c6H
5-) (3c6H + Np)*6 = 30c6H
6-)/ 10-) pa (5 pa) = 30c6H
11-) (3¢c6H + y6)*6 = 24C6H
12-) (2c6H + y6)*6 = 18C6H
13-) (CBH + yb6)*6 = 12c6H
14-) 6y6 = 6C6H

CaenaliTe rnasa Ha paccTosiHUM 8 M.H. Apyr OT Apyra, Kak Ha $oTo.

LLEKW (po30Bbiii LBET)
1-) MI' B 6C6H

2-)6np = 12c6H



3-) (c6H + np) = 18c6H

3BE3/A (caenainiTe no ABa N1Ua ANs KaX 0 3Be3/bl)

1.5C6H B Marnyecky Koxypy cc cT
2.18n 5n0p cc=10 c6H
3.18n, (C6H, Np)*5 cc=15c6H
4.18n, 15np, cc=30c6H

TOYKWM 3BE3/, (noBTOpseTca 5 pas

1.Bn, 6¢6H

2.Bn, Bo3BpaT, 6CHH

3.Bn, Bo3epart, CbH, CBH nponyctutb, 2CBH, CBH nponyctuts, CBH= 4CBH
4.Bn, Bo3BpaT, 4CHH

5.Bn, Bo3epat, CbH nponyctuts, CBH, CEH nponyctute, CBH= 2CBH

6.Bn, CbH nponycTtntk, CBH= 1CEH,

B 3aKkpbITL 1 paspesaTb

MOBTOPUTE 3TV 6 MOJIETOB 5 PA3
Bokpyr Bceli 3Be3bl eflaeM Takylo Moc/ef0BaTeNbHOCTb

(Bn, B TO >e MecTo 3cbH, 5cOH, cObH, 5cOH, 3cOH B Ty XXe neTw, 5cOH, cObH,) MoBTOpsieM BeCb pAj
N B KOHLe psijia fienaemM BO3ZYLLHYH MEeT/0 U NOAHUMAeMCsl LLeN0oYKO 1 Bbipe3aTb

YT06bI CoeAVHNTb ABe rpaHn 3Be34bl CNLaMu, 3TO JeNlaeTcqa ciejyowinm o6pa30M, BCeraa
yepes U3HAHOYHbIE HUTWU!




Ccblnka ANst Co3aHNs 3Be34bl:

https://www.youtube.com/watch?inc=5GzQWSinc45Lw
KYKNA (yactb 1)

PaboTaeT no cnvpanu
TEJTO (cnHWMIA UBeT)

1.BHYTpW BonLwebHOro KonbLa 7cbH.
2. (np)*7= 14cbH

3. (c6H, Np)*7= 21c6H

4. (2c6H, np)*7= 28cbH

5. (3¢6H, Np)*7= 35c6H

6. (4COH, Np)*7= 42c6H

7. (56H, np)*7= 49c6H Akl 2
8. (6CHH, Np)*7= 56Cc6H

9.12¢c6H nponycTnTb, 8c6H, 12c6H NPoNyCcTUTb, (6COH, y6)*2, 8COH= 32c6H
10.14c6H, y6, COH, y6, 2C6H, Y6, 7COH= 27COH
OANHHaALATb.14C6H, (y6, C6H)*2, y6, 5cOH= 24C6H

12.24c6H

13.24c6H

14.24c6H

NATHaAUaTb.24C6H

16.23c6H, B NocneHIO NeTao psja genaem 4c6H= 27c6H

17.9¢c6H, B cneaytoLLyto NeTnto genaeM 4c6H B 3Ty Xe neTnto, 14c6H, 2np, cbH= 32c6H
18.10¢c6H, 2np,16C6H, 2np, 2c6H= 36CHOH

19.11c6H, 2np, 13c6H, 10c6H Nponyckaem = 28c6H

ABaALaTb.9C6H, 10C6H MPOMyCTUTL, 9C6H= 18C6H

ABajLuaTb 04MH.10C6H, 4y6=

14c6H Teno 3anonHeHo

FONOBA (MeHSIeT LUBET Ha TeJIeCHbIN)

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.

3.4.
35. (c6H, y6)*7= 14c6H
36. (y6)*7) 7c6H


https://www.youtube.com/watch?inc=5GzQWSinc45

3aKoH4MTe HabVBaTb roJIoBy 1 06pexXbTe HUTL, a8 MaJleHbKOe OTBEPCTME, OCTaBLLEeCs B
ro/ioBe KyKJ/ibl, 3aKpOWTe LUePCTAHOM UTONKOW U CpsAYbTe JILLHIOK HATb.

LLIEA (6enbini LBeT)

Benon HUTLIO fAenaem nuueBble NeTI BOKPYr rOp/IOBUHbLI (CM. $OTO
HIMXe)

CCblJIKa Ha KyKJly 4acTb 1

https://www.youtube.com/watch?inc=|_ninccn-n2Bg&t=0s

KYKNA (yactb 2)
BsxkeTca no cnpann pagom C TeI0M KyKibl.
ARMS (TenecHbli LBeT)

1.14c6H

2.10c6H, 2y6= 12C6H

3.10c6H, y6= 11c6H

4.4¢6H, y6, 5c6H= 10c6H

5.10c6H

6.10c6H

7.COH, 2McH (B Ty Xe

8.10c6H

9.10c6H

10.5y6 = 5¢c6H
ObpexbTe HUTb 1 3aKPOTE LLEPCTAHOM UrOAKOM, @ HUTb CnpsYbTe.

BenbiM LiIBETOM 06BA3bIBaeM MOAMBbILLKM TakK Xe, Kak 1 Ha wee ($oTo).




HOTIW (TenecHbI UBeT)
[Jlenaem Tak Xe, Kak B pyKax

1.16c6H
2.16¢c6H
3.5c6H, 88BN, 2 cn c6H, 9cbH= 22c6H
4.5c6H, 8cbH (BHYTpY 8 netenb), 9c6H= 22c6H
5.11y6 = 11c6H
6.C6H, 5y6 = 6COH
HuTb 0bpesaeTcs, 3aKpbIBaeTCs U
3arnoJjiHAeTCd, OHa CTaHOBUTCA CUHEeN.
7.14c6H
8.Mnp, 7c6H, y6, 4coH= 14CHH
9.c6H, Np, 6¢6H, y6, 4cOH= 14CHOH
10.2¢6H, np, 6CH6H, 6CCH (B Ty Xe NeTnto), 4coH= 20c6H

O0AVHHaAUaTb.20c6H
12. (3 y6, 4cO6H)*2= 14c6H
13.7y6 = 7c6H

Jlanka HabuBaeTcsl, HATL 06pe3aeTcs 1 OTBEPCTME Ke KeAa 3aKPbIBAeTCS LEPCTAHOWN UrONKON.

benbIM LIBETOM Zenaem TO Xe caMoe Ha LUTaHUHaxX " Kparo 60TWMHKA, YTO 1 Ha ropnoBumHe.

KETKA (cnHero ugeTa)
PaboTaeT no cnupanu

1.80o/1we6HOe KoNbLo 8CoH
2.8np = 16c6H

3. (c6H, Np)*8= 24c6H
4. (2c6H, Np)*8=32c6H
5. (7c6H, np)*4= 36c6H
6.36C6H

7.36C6H

8.36C6H

9.36C6H

10.36¢6H

OAVHHaAUaTb.36C6H

12.36¢C6H
OH MeHsieTcs Ha 6enbli

13.18M 36C6H KpaboBoli BA3KOI (TO €CTb 3TOT psj KpaboBO BA3KON)
Jenaem He60/bLLON NOMMOH 1 BbILUMBaEM MOPAOUKY (POTO HmXe)



CCblJIKa Ha KyK/ly 4acCTb 2

https://www.youtube.com/watch?inc=HGSfMoUGPts

YTOBbI COBMPATb ErO 1 CAENATb MEPCOHANMM3NPOBAHHOE HA3SBAHWE, CMOTPUTE 3TY CCbIJIKY, KOTOPYHO A
MOCTABWUT HXE:

https://www.youtube.com/watch?inc=4SCIjSCNzYLFc



https://www.youtube.com/watch?in
https://www.youtube.com/watch?v=HGSfMoUGPts
https://www.youtube.com/watch?v=HGSfMoUGPts
https://www.youtube.com/watch?v=HGSfMoUGPts

